

Expoziție la Agenția de Protecția Mediului

Păsările ne arată fața frumoasă a naturii

În jur de 30 de copii, profesori, reprezentanți ai unor organizații ecologice și ai Agenției de Protecția Mediului (APM) Bihor au participat miercuri, de la ora 13.00, la o expoziție colectivă de fotografie documentară inspirată de biodinamica Pârâului Peța și a Crișului Repede.

Au fost expuse în jur de 30 de fotografii realizate de elevii de la Liceul Teoretic „Onisifor Ghibu” Oradea care, alături de Agenția pentru Protecția Mediului Bihor, au fost organizatori ai evenimentului.

Printre participanți s-au aflat Ramona Novicov, Adrian Găgiu, președintele Filialei Oradea a Grupului Milvus - Nagy Attila, Florin Budea și Mihai Togor.

„Este prima ieșire în lume a proiectului nostru. Merită precizat că de la un proiect care a pornit ca unul științific s-a ajuns la un proiect de conștiință. Cercetând cele două râuri, am constatat că sunt foarte multe probleme și că putem să ne implicăm în rezolvarea unor. Ne permitem însă să și zâmbim, mai ales că am observat că Pârâul Peța s-a îmbogățit cu specii exotice de păsări care îți taie respirația atunci când le privești. Acestea ne transmit un mesaj, ne arată fața frumoasă a naturii. Ele-



vii liceului nostru au realizat mai multe fotografii care consemnează biodinamica Pârâului Peța și a Crișului”, a spus profesoara Mirela Ardelean de la Liceul Teoretic „Onisifor Ghibu” Oradea care l-a invitat apoi la microfon pe ornitologul Nagy Attila.

„Din păcate, ne confruntăm cu presiunile uriașe ale urbanizării și tot ce derivă din acest lucru, așa că asistăm cum unele dintre cele mai mari valori naturale ale județului dispar sau sunt pe cale

de dispariție. Tocmai de aceea este important ca generațiile viitoare să aibă o atitudine pozitivă față de natură. Și mă bucur să văd că oameni care, teoretic, sunt ruși de natură, trăind în orașe, iubesc aceste lucruri”, a spus președintele Filialei Oradea a Grupului Milvus – Nagy Attila care a analizat apoi fotografiile povestind câte ceva despre fiecare specie de pasăre în parte. Conform ornitologului, modificarea albiei Crișului prin baraje și diguri a fost dău-

nătoare pentru unele specii, dar a avut un impact pozitiv asupra altora. Alături de cele care există de foarte mulți ani pe Criș, au apărut păsări noi care înainte nu veneau la Oradea, dar care acum sunt o obișnuință. Printre ele: lebăda, cormoranul, rața, rața leșească și egreta mare.

Parteneri ai proiectului sunt Aqua Crisius Oradea, Universitatea Oradea și Muzeul Țării Crișurilor Oradea.

■ Vasilică ICHIM

Liceul „Aurel Lazăr”

Carnavalul, între istorie, cultură și tradiție

Sala de festivități a Liceului Teoretic „Aurel Lazăr” a fost plină zilele trecute la un eveniment care a avut în centru carnavalul și tot ce ține de el. Prezentarea s-a realizat în limba engleză, cele mai semnificative aspecte fiind scoase în evidență și prin traducerea lor în limba

română.

La eveniment au participat 120 de elevi din clasele a V-a, a IX-a B, a IX-a D și a XII-a B, alături de echipa de proiect formată din profesorii Carmen Chira, Emilia Negru, Vasile Juncu și Viorel Muscaș. Activitatea a constat într-o scurtă prezentare a orașului Veneția și a insulelor, explicarea originii cuvântului carnaval, o istorie a

carnavalului, scurte filme de prezentare a Carnavalului venețian – deschiderea oficială 2017, tipologia măștilor venețiene și alte carnavaluri celebre.

La finele activității participanții au vizionat aspecte de la Carnavalul din Nisa, Santa Cruz de Tenerife și Rio de Janeiro.

Expoziția de măști venețiene, pictate sub coordonarea profesoarei Emilia Negru și realizată de

profesorii Vasile Juncu și Viorel Muscaș, a fost admirată de toți cei prezenți la activitate. Nu au rămas neobservate interesantele desene cu motive venețiene de pe fețele câtorva eleve din clasa a IX-a. Activitatea s-a încheiat cu prezentarea unei colecții de costume și măști venețiene desfășurate pe ritmuri de vals.

■ V.I.

S.C. GUANDI S.R.L.

cu sediul în Sântandrei, nr. 180, angajează 2 manageri achiziții, cod COR 132448 și 2 vânzători ambulanți produse nealimentare, cod COR 952001.

Selecția va avea loc pe baza C.V.-urilor primite până în data de 3.03.2017. (166)

S.C. FMH SHATRI S.R.L.

cu sediul în Marghita, str. Republicii, nr. 14/B angajează 5 ambalatori manual, cod COR 932101.

Selecția va avea loc pe baza C.V.-urilor primite până în data de 3.03.2017. (165)

S.C. PATISERIA ARBERI S.R.L.

cu sediul în Oradea, str. Ștefan cel Mare, nr. 79 angajează 2 brutari, cod COR 751201.

Selecția va avea loc pe baza C.V.-urilor primite până în data de 3.03.2017. (162)

GMR SPRL - lichidator al S.C. N.W. MIX COMIMPEX S.R.L.,

vinde la licitație publică în datele de 20.03.2017, ora 13.00, 27.03.2017, ora 13.00, 03.04.2017, ora 13.00, și 10.04.2017 ora 13.00, următoarele bunuri:

1. Mașină de cusut PFAFF FY 1850 la prețul de 365,40 lei;
2. Furgon Dacia la prețul de 1.500 lei.

Informații suplimentare referitoare la licitații, se pot obține la sediul lichidatorului judiciar GMR SPRL din Oradea, str. Horea, nr. 42, jud. Bihor și la numărul de telefon 0259/22-25-55. (161)

S.C. NUTRIENTUL

angajează tractorist

cu experiență și permis

conducere.

Informații, la tel.

0727/20-09-35. (134)

S.C. TRANSPORT MONITOR CONTROL

cu sediul în Oradea, str. Borșului, nr. 40, angajează un funcționar administrativ, cod COR 411001.

Selecția va avea loc pe baza C.V.-urilor primite până în data de 3.03.2017. (164)

S.C. ASOR RO FOOD S.R.L.

cu sediul în Oradea, str. Transilvaniei, nr. 12, angajează un lucrător în bucătărie, spălător vase mari, cod COR 941201.

Selecția va avea loc pe baza C.V.-urilor primite până în data de 3.03.2017. (163)

CRIȘANA are UN ANUNȚ IMPORTANT pentru tine:

Cu 15 lei, plătești unul, primești patru!

Completează datele personale în **Talonul** de mai jos și textul unui anunț de maxim 10 cuvinte (vânzări, cumpărări, închirieri, angajări, prestări servicii, matrimoniale, împrumuturi etc.) pe care dorești să-l publici în luna februarie în cotidianul „Crișana”.

Decupează **Talonul** cu anunțul tău și vino la casierie, unde, cu **15 lei**, plătești o apariție, iar noi ți-l publicăm de patru ori în zilele pe care tu le alegi.

TALON ANUNȚ

Numele și prenumele

Telefon

TEXT ANUNȚ (max. 10 cuvinte)

Zile apariție

- Pentru anunțuri care conțin mai mult de 10 cuvinte se poate utiliza un număr corespunzător de taloane.
 Anunțurile funerare (decese, comemorări) nu fac obiectul acestui talon.